
Отчет по анкетированию 

родителей 

удовлетворенности качеством образовательных программ и услуг 

КазАДИ имени Л.Б. Гончарова 

 В анкетировании приняли участие 12 родителя студентов (6,5%), 

обучающихся по направлениям подготовки. Результаты анкетирования 

родителей обучающихся позволяют констатировать полную 

удовлетворенность институтом, в которой обучается их ребенок.  

 

 

Согласно результатам анкетирования, процент родителей, считающих 

что студенты в полной мере получают всю необходимую информацию по 

образовательной программе 6В06106 Информационные системы 

проинформированы о реализуемых миссии, политике, стратегии, целях и 

задачах КазАДИ им. Л.Б. Гончарова. Из 12 опрошенных родителей, 8 

ответили об информировании их об образовательных целях, результатах 

обучения по выбранной их ребенком образовательной программе 

Таким образом, качеством преподавания и уровнем профессионализма 

преподавателей «полностью» довольны 9 опрошенных родители студентов. 

2 из 12 респондентов оценивают организацию учебного процесса как 

«высокая», остальные 1 оценили как «хорошо». 

По следующему вопросу большинство опрошенных,  а это 161 человек 

(86,6%) ответили, что проинформированы о реализуемых миссии, политике, 

стратегии, целях и задачах КазАДИ им. Л.Б. Гончарова 

 

 
 

Итоги социологического опроса указывают на достаточно хороший 

уровень удовлетворѐнности родителей студентов организацией 

образовательного процесса в КазАДИ имени Л.Б. Гончарова. 


